

В Новосибирской области по сообщению средств массовой информации об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, организовано проведение доследственной проверки



В ходе мониторинга средств массовой информации следственными органами следственного управления СК России по Новосибирской области выявлена публикация о том, что 28 мая 2022 года на территории санатория «Рассвет» в городе Бердске Новосибирской области ядовитая змея укусила 7-летнего мальчика. Ему была оказана своевременная медицинская помощь, в настоящее время его жизни ничего не угрожает.

По данному факту следственным отделом по городу Бердск следственного управления СК России по Новосибирской области организовано проведение уголовно-процессуальной проверки.

В рамках проверки следователи проведут все необходимые процессуальные действия с целью выяснения всех обстоятельств сложившейся ситуации.

По результатам проверки будет принято законное процессуальное решение.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1692404>